

集宁师范学院数学与统计学院组织学生干部热议习近平总书记参加第十三届全国人民代表大会第五次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话

集宁师范学院数学与统计学院 2022-03-06 20:24 发表于内蒙古

2022年3月5日下午，习近平总书记参加第十三届全国人民代表大会第五次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话精神鼓舞人心。集宁师范学院数学与统计学院学子在第一时间通过电视、广播等多种形式，认真学习领会讲话精神，迅速掀起了学习热潮。



集宁师范学院数学与统计学院

荆茹 团总支副书记

我们青年一代要牢记习近平总书记嘱托，不断铸牢中华民族共同体意识，像石榴籽一样紧紧团结在一起，从新时代党和人民奋进历程中汲取继续前进的力量，努力奋斗，坚持创新精神，做“有理想、有道德、有文化、有纪律”的社会主义接班人。

车浩冉 学生干部

习近平总书记在第十三届全国人民代表大会第五次会议内蒙古代表团中讲到：“民族团结是我国各族人民的生命线，中华民族共同体意识是民族团结之本。”作为中华民族大家庭的一员，我们都应坚定自觉地高举中华民族大团结这面旗帜。

孟媛 学生干部

习近平总书记在会上强调的“紧紧抓住铸牢中华民族共同体意识这条主线”我牢记在心。我们每个人的前途命运都和祖国紧密相连，只有国家好，我们大家才会

好。作为一名大学生，我们更加要铸牢中华民族共同体意识，坚定理想信念，不忘初心！

崔雅婷 学生干部

“百年征程波澜壮阔，雄关漫道今从头越，一片初心系于民，百年使命筑辉煌。”习近平总书记重要讲话精神鼓舞人心。生态兴则文明兴，生态衰则文明衰。作为新时代新青年，我们应积极参与生态建设，共同保护美丽的内蒙古，让青山绿水永远成为我们的骄傲。

胡娜 学生干部

学习了习近平总书记在第十三届全国人民代表大会第五次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话后，我深刻的体会到了作为边疆地区一份子的自豪与责任，我们应当积极响应习近平总书记的嘱托，开拓创新，团结奋斗，在全面建设社会主义现代化国家新征程上书写崭新篇章。

范欣誉 学生干部

在第十三届全国人民代表大会第五次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话中，习近平总书记强调，民族团结是我国各族人民的生命线，中华民族共同体意识是民族团结之本等话语使我倍受激励。在这次内蒙地区突发疫情的条件下，我们每个人更应该团结一致，听从党和政府的号召，坚定不移的沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进！

